

Очередную проблему для иркутского транспорта создали в мэрии города Иркутска.

В районе улицы Карла Либкнехта в очередной раз потребовался срочный ремонт труб водоснабжения и водоотведения. Именно в начале апреля, и никак иначе.

Для ремонта, в худших традициях иркутского ЖКХ, неспешно разломали асфальт и угробили проезжую часть. Сам ремонт займет пару дней, однако асфальт будут класть только летом.

Само собой, по весенней распутице асфальт не кладут. Но и раскисшую грязь на месте ремонтных работ тоже не бросают. Для решения проблемы было достаточно укатать гравий и положить сверху временные бетонные плиты. Для этого нужна лишь малость: чтобы руки росли из нужного места, а на горожан не было наплевать.

Особую пикантность ситуации придает тот факт, что буквально только что мэрия со вкусом потратила 700 тысяч евро (28 миллионов рублей) на приобретение чудо-техники, которая способна ремонтировать трубы без вскрытия асфальта. Однако уже при первой реальной попытке провести подобный ремонт в технике что-то не заладилось.

Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

[irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)

Автор текста: **Артур  
Скальский.**

